




 

 

  الإجابة النموذجية                                                      

 التمرين الأول                                                                                                     

 
 

 التمرين الثاني                                                                                                 

 

رابطة هدروجينية                                    -NDA 4سلسلة-3نيكليوتيدة   -2نيكليوزيدة  -1

   

س نيكليوتيدة                                                            NDA -صبغي          ع –ص   

 

                                                                                    NDA تحليل بنية جزيئة-2

أنواع من النيكليوتيدات                                                           4نتائج الاماهة الكلية -3

( T.C..N.Gالاماهة الجزئية سكر ريبوز منقوص الأكسجين حمض الفسفوريك قاعدة ازوتية) 

   

4- N=T=7    وG=C=2                                                                                    

 اقتراح نموذج احترام التكامل / الروابط الهدروجينية / احترام النسب                             

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


